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Hackinbku npaBuna NnpuMomMy B acnipaHTypy € Npo30puMU Ta 3pO3yMiNnUMn?

9 Bignoeigen

noeiene apoayMini _9 (100%)

YacTkoBo 3posymini  —0 (0%)

30BCIM He 3poaymini  —0 (0%)

Hackinbku 3micT ocBiTHbo-HaykoBoi nporpamu (OHM) Bignosifae Bawmm HayKoBUM iHTepecam?

9 Bignosigen

NOBHICTH Bignosinae 7 (77,8%)

YacTKOBO BiAnosigae 2 (22,2%)

30BCiM He BignoBsigae

Hackinbku 3a6esnedye OHIM MoXnuBOCTI po3BUTKY Baloi iHAWBIAyanbHOT OCBITHLOT TPAEKTOPIT?
9 Bignosiaen

nosHicTio 3abeanevye 8 (88,9%)

4acCTKOBO 3aﬁeane\-|ye

30BCiM He 3abe3ne4ye




Yu Manu noTpeby 03HaNOMNEHHS 3 METOAUYHUM 3abe3nedeHHaM OHI (onuc nporpamu,

HaBYalbHi n.l'laHVI)?
9 Bignosifen

® Tax
@i

BkaxiTb Wwnaxm oTpumManHs iHbopmauii npo OHIM Ta HaBYanbHWIA Npouec

9 gignoeigen

@ cainT HEYB
® sinnin acnipaHTypu
@ noBiOOMIEHH: B HAYKOBOrO KepiBHUKA

Yu cnpudae HBYB yyacTi B Mi>KHapogHWX 3axofax y paMKax BUKOHaHHA iHAUBIQyalbHOroO nnaHy

HaBYaHHA B acnipaHTypi?
9 Bignosigewn

Tak 8 (88,9%)

Hi 1(11,1%)




Yu 3abesnevyBanvcb 06'€eKTUBHICTb Ta HeynepeaXXeHiCTb eK3aMeHaTopiB Nif Yac cknagaHHA
icnutie?
9 siagnosigen

® Tax
® Hi

Hackinbku Bu 3agoBoneHi AKicTio BUKNaaaHHA auncyuniid OHIM?
9 Bignosinen

MOBHICTIO 3310BOEHI 9 (100%)
yacTkoBo 3agoBorieHi [—0 (0%)
30BCiM He 3agoBoneHi —0 (0%)

0 2 4 6 8 10

Hackineku Bu 3a0BoneHi AKICTIO BUKNaaaHHA BUGIPKOBUX AUCLMMIH LUKY 38 BUBOPOM

acnipaHTa?
9 BignoBigew

MOBHICTIO 3a00BONEHi 8 (88,9%)

YaCcTKOBO 3a/10BONEHI 1(11,1%)

30BCIiM He 3af0BOfeHi 0 (0%)



YuM gocTaTHLO NPO30POID | 3PO3YMINOKD € CUCTEMA OLHIOBaHHSA Bawnx akageMiyHUX LOCATHEHDb B
Mexax HaB4YallbHUX AUCLUUNIIH?

9 BianoBifen

Tak

Hi |0 (0%)
0 2 4 6 8 10
Yun cnpude HaBYaHHA B acnipaHTypi OBOMOAIHHIO MeToAaMW HayKOBOro [OCHIAXEeHHA?
9 Bignoeinen
Tak 9 (100%)
Hi [0 (0%)
0 2 4 6 8 10

YK 1OCTaTHLO NPO30PMMMU | 3PO3YMINMMK € HOPMHK 3BITHOCTI NPO Nepebir Balloi HayKoBoT
LifANbHOCTI?

9 BianoBifen

TaK 9 (100%)

Hi [0 (0%)
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Yn 3abesneyeHo 6e3onnaTHUIA AoCTyn A0 iHpopMaLifHWMX pecypciB, HeobXiaHUX ANnsa Bawoi

HaB4a/ibHOI Ta HayKOBOI AiANbHOCTI?
9 Bignosigen

7 (77,8%)

TaK

Hi

4acTKoBO 2 (22,2%)

Yu 3apoBoneHi Bu HaaBHOIO MaTepianbHO-TEXHIYHO 6a3oto HEYB ans npoBefeHHs i anpobauii

pes3ynbTaTiB HayKOBWUX AOCHIA)KeHb BiANOBIAHO A0 TeMaTUKK Bawoi gucepTauiiHoi po6oTun?
9 BignoBigen

MOBHICTIO 3300BONEHI 7 (77,8%)

4acTKOBO 3a00BOSEHI

30BCIiM He 3a0BOneHi

Yu gocTaTHBbO BUAINEHO Yacy Nif Yac HaB4yanbHOro Npouecy A8 caMocTiHOT poboTH?
9 Bignosigen

TaK 8 (88,9%)

Hi 1(11,1%)



Yu Bignoeigae npobnemMaTuka Baluoi aucepTauii HanpaMam JocnigXeHb HayKOBOro KepiBHMKa?
9 Bignoeigen

NOBHICTIO BiaANoBigae 5 (55,6%)
Y4YacTKOBO Bignosigae 4 (44,4%)
30BCIM He BiaNoBigae
0 1 2 3 4 5
Y Bu 03HaMOMJIEHi 3 MONITUKOMO aKaeMiuyHoT 1o06poYeCHOCTI?
9 Bignoeigen
TaKk 9 (100%)
W -0 (0%)
yacTtkoso [—0 (0%)
0 2 4 6 8 10

Yun gocTtaTHbO MPO30pPOI0 | 3PO3YMINOI0 € Npoueaypa BUPILWEHHA KOHQNIKTHUX CUTYaUiln B
OCBITHbOMY npoueci?
9 Bianosigen

Tak 9 (100%)

i [0 (0%)

yactkoBo |[—0 (0%)
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Yu Bigomo BaMm, AKUM LOKYMEHTOM PeryntoeTbecs BUPILLEHHA KOHDAIKTHUX CUTYyaLii?
9 signosipen

Tak 7 (77,8%)

Hi 2 (22,2%)

Yu cTmkanucb Bu ocobucTo nig yac HaBYaHHA B acnipaHTypi HBYB 3 KOHDNIKTHUMK CUTYaliaMK,

NoB'A3aHUMK i3 CeKcyalnbHUMW JOMaraHHAMM, OWC...alito i Te, AKUM YNHOM 6yn0 Bl.'lpiLUEHO KOHCI)ﬂiKT.
9 Bignoeigew

® rax
@i
@ Bawa eignoeigb

Yn 3apoBoNbHAE Balli ambiuil HaBYaHHA B acnipaHTypi?

9 Bignoeigein

TaK 9 (100%)

W |0 (0%)




Y nopekomMeHayeTe B HaBYaHHSA B acnipaHTypi HBYB?

9 Bignoeigen

Tak 9 (100%)

Wi [0 (0%)




